Исходные данные.


R1=20
E1=-300
Ik1=0


R2=40
E2=0
Ik2=-8


R3=50
E3=0
Ik3=0


R4=60
E4=350


R5=50
E5=0


R6=20
E6=0
Расчет токов методом контурных токов.


Ik2=-I33

I1=I22-I33


I2=I44-I22


I3=I11-I22

I4=I11

I5=I44-I11

I6=I44

I11(R3+R4+R5)-I22R3-I44R5=E4
I22(R1+R2+R3)-I11R3-I33R3-I44R2=E1
I33=Ik2
I44(R2+R5+R6)-I22R2-I11R5=0

160I11-50I22-50I44=350
I11(0.242 A

110I22-50I11​-40I44=-460
I22(-0.646 A

110I44-40I22-50I11=0
I33=-8 A


I44(-1.580 A

I1=I22-I33(3.354 A

I2=I44-I22(3.067 A

I3=I11-I22(4.888 A

I4=I11(0.242 A

I5=I44-I11(-1.822 A

I6=I44(-1.580 A
Расчет токов методом узловых потенциалов.
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Пусть 
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=0 тогда:
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φ1=-367.075

φ2=-31.591

φ3=-122.667
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Расчет токов по правилам Кирхгофа.



I1+Ik2+I3-I4=0


I4+I5-I6=0


I2-I3-I5=0


I3R3+I4R4-I5R5=E4

-I3R3+I1R1-I2R2=E1

I2R2+I5R5+I6R6=0


I1+I3-I4=8


I4+I5-I6=0


I2-I3-I5=0


50I3+60I4-50I5=350


-50I3+20I1-40I2=-300


40I2+50I5+20I6=0
I1=(3.354 A

I2=(3.067 A

I3=(4.888 A

I4=(0.242 A

I5=(-1.822 A

I6=(-1.580 A

Баланс мощности.

I12R1+I22R2+I32R3+I42R4+I52R5+I62R6(2015.156

E1I1+E4I4+Ik2U14=E1I1+E4I4+Ik2(-I3R3+I5R5+I6R6) (2015.158

I12R1+I22R2+I32R3+I42R4+I52R5+I62R6(E1I1+E4I4+Ik2U14

Баланс мощности соблюдается.

Расчет тока I2 методом эквивалентного генератора.

1) Расчет Eэ
Пусть 
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=0 тогда:

Eэ=
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φ1=-506.556

φ2=-71.126

φ3=-177.748

Eэ= -φ1=506.556

2) Расчет Rэ
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Тогда, общее сопротивление цепи будет равно:
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Потенциальная диаграмма контура 4-1-2-3-4.





φ4=0


φ4.1=E1=-300


φ1= φ4.1-I1R1=-367.08


φ1.2= φ1-I4R4=-381.6


φ2= φ1.2+E4=-31.6


φ3= φ2- I5R5=-122.7


φ4= φ3- I2R2=-0.02
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